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EJERCICIOS – CUADRO DE CUENTAS 
 

1. Indica en que cuenta contabilizará una empresa los siguientes hechos: 

 

1. La compra de un ordenador. 

2. La nómina de los trabajadores. 

3. La factura del teléfono. 

4. La factura de la luz. 

5. Los seguros. 

6. Una empresa dedicada a la compraventa de coches compra un coche. 

7. Una empresa dedicada a la compraventa de muebles compra un coche. 

8. Una obligación por la compra de mercaderías. 

9. El gasto por el alquiler de las oficinas. 

10. Un derecho por la venta de productos terminados. 

11. Una empresa dedicada a la compraventa de aceite presta un servicio de transporte, no 

siendo una actividad habitual. 

12. La empresa del punto anterior si se dedica de forma habitual a prestar ese servicio. 

13. Un cine, por la venta de entradas. 

14. La cuota anual por la tarjeta de crédito. 

15. Un préstamo a largo plazo que le concede un banco. 

16. Una obligación a largo plazo por la compra de maquinaria. 

17. Un programa de ordenador. 

18. La compra de mesas y sillas para la oficina. 

19. Una empresa que fabrica televisores por la venta de estos últimos. 

20. Los servicios prestados a un cliente por un bufete de abogados. 

21. Indemnizaciones pagadas a empleados despedidos. 

22. El impuesto de vehículos de tracción mecánica. 

23. Compras de repuestos. 

24. Un ingreso por el alquiler de una maquinaria propiedad de la empresa. 

25. Obligación de pago por el suministro del agua. 

26. Venta de envases. 

 

2. Indica en que cuenta contabilizará una empresa los siguientes hechos: 

 

1. Anticipos de remuneraciones entregadas a un trabajador. 

2. La deuda a corto plazo por una operación de financiación mediante leasing para la 

compra de una maquinaria. 

3. Servicios de un arquitecto. 

4. El derecho de cobro a largo plazo por la venta de un vehículo a crédito. 

5. Pérdidas definitivas debidas a clientes considerados de dudoso cobro. 

6. Una patente propiedad de la empresa por un nuevo producto que ha creado. 

7. Retenciones realizadas por la empresa en la nómina de los trabajadores. 

8. Sueldos y salarios pagados por la empresa. 
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9. Una nave industrial que se encuentra en proceso de construcción. 

10. Variación de existencias de productos terminados. 

11. Crédito a largo plazo concedido por la empresa a otra empresa. 

12. Variación de existencias de combustibles. 

13. Material de oficina.  

14. Pérdidas de la empresa por la venta de letras del tesoro. 

15. Beneficio de la empresa por la venta de acciones. 

16. Anticipo pagado a un proveedor a cuenta de futuras compras a realizar por la empresa. 

17. Efecto comercial a cobrar por la empresa que ha resultado impagado por el cliente al 

llegar su vencimiento. 

18. Seguro de responsabilidad civil de la empresa. 

19. Obligación de pago a la Seguridad Social por las cuotas de cotización de empresa y 

trabajadores. 

20. Deudas de la empresa a corto plazo por un préstamo bancario recibido. 

21. Intereses de un préstamo bancario pagados por la empresa. 

22. Derecho de cobro sobre la Hacienda Pública por la liquidación del Impuesto Sobre el 

Valor Añadido. 

23. Obligación de pago a la Hacienda Pública por el impuesto sobre los beneficios 

obtenidos por la empresa. 

24. Descuento a un cliente por alcanzar un volumen anual de ventas. 

25. Devoluciones de compras a un proveedor. 

26. Compra de letras del tesoro con un vencimiento a 3 meses. 

27. Pérdidas de la empresa producidas por la venta de inmovilizado. 

28. Intereses abonados por el banco en la cuenta corriente de la empresa. 

29. IVA repercutido en las facturas de venta a sus clientes. 

30. Impuesto por los beneficios obtenidos por la empresa. 

31. Obligaciones de pago por la compra de mercaderías valoradas en yenes japoneses. 

32. IVA soportado en las facturas de compra a los proveedores a la empresa. 

33. Cuotas de la seguridad social a cargo de la empresa. 

34. Envases vendidos por la empresa a un cliente que tiene la facultad de devolverlos. 

35. Embalajes comprados a un proveedor por la empresa que tiene la facultad de 

devolverlos. 

36. Efecto comercial a pagar entregado a un proveedor de inmovilizado a corto plazo. 

37. Remuneraciones pendientes de pagar a los trabajadores por trabajos ya realizados. 

38. Anticipo entregado por un cliente a la empresa a cuenta de futuras compras a la 

misma. 

39. Clientes considerados como de dudoso cobro. 


